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شماره 2

پیام غدیر

معادله  را به روش تجزیه حل کنید.
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13 + 8x − 11 = 0x2

حاصل ضرب ریشه هاي معادلۀ درجه دوم  کدام است؟
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حاصل عبارت  به ازاي  کدام است؟
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اگر داده هاي زیر را با نمودار جعبه اي نمایش دهیم میانگین داده هاي داخل جعبه تقریباً کدام است؟
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1, 1, 3, 5, 7, 10, 12, 18, 20, 25, 27, 30

توزیع زاویه هاي مربوط به گروه هاي خونی در نمودار دایره اي تعدادي از افراد به صورت جدول زیر است. چند درصد افراد

داراي گروه خونی  می باشند.  
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اگر واریانس داده هاي  و  و  و  برابر صفر باشد حاصل  چقدر است؟
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6a − 1b + 63c12a + b + c

متغیرها را در چهار مقیاس: اسمی، ترتیبی، فاصله اي و نسبتی دسته بندي کنید. 
الف) مدت زمان پاسخ گویی به سؤالات یک امتحان 

ب) زمان اولین کلاس 
پ) رشتۀ تحصیلی 

ت) مقیاس ارزیابی تحصیلی: ضعیف، معمولی و خوب 

ث) نمرة آخرین آزمون (از  امتیاز)
ج) سن دانش آموز
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، معادلۀ  داراي جواب  است. به ازاي چه مقدار 
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اگر یکی از جواب هاي معادلۀ  برابر  باشد، جواب دیگر این معادله چیست؟
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92 − ax + 28 = 0x2−4

معادلۀ  را به روش  حل کنید. با محاسبۀ ریشه هاي  و  حاصل ضرب آنها را به دست آورید.
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102 − 3x − 5 = 0x2Δx1x2

دامنه تابع  را پیدا کنید.
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مقادیر  و  را طوري تعیین کنید که رابطه زیر تابع باشد. 
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f = {(2,x + y), (2, 4), (5, 2), (3, 4), (5,x − y)}
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کدام یک از رابطه ها که با نمایش مختصاتی نشان داده شده اند، تابع هستند چرا؟

1.5

13

تعداد دانشجویان چهار کلاس دانشگاهی  و  و  و  است. در نمودار دایره اي زاویه ي مربوط به کلاس  نفره
1چند درجه است؟
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،  برابر  است.  را محاسبه کنید.   ، میانگین سه عدد  
1

152x − 28 − x2x5x
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